

辉煌星途·第一阶段“高校行”强势启动

——合工大、安大、安建工、合肥学院、安农大陆续拉开帷幕

10月9日晚上7点,合肥工业大学的四食堂三楼东风汽车厅内,灯光熠熠,气氛热烈。由合富辉煌(中国)安徽公司和本报共同主办的“辉煌星途,寻找房地产界的杜拉拉”活动的首场推介会在这里举行。本次“辉煌星途”赛事活动,旨在寻找房地产界的营销精英,为房地产公司储备人才。

随后,该项活动分别在安徽大学(新区)、建工学院举行了推介会,推介会受到高校学子的热烈欢迎。据悉,推介会活动还将在合肥学院、安徽农业大学等高校举行。同时芜湖、滁州等其他七座省内城市的高校推介会也将陆续开始。

张明龙 记者 陈亚林/文 倪路/图



各高校学子踊跃报名

“做第一很难,做第一很爽”

在合肥工业大学的推介会上,合富辉煌销售中心副总监郭女士介绍了这次招聘房地产精英比赛的流程,强调本次活动携手“中国房地产10强”恒大地产、“中国房地产50强”深业地产、“中国企业500强”铜陵有色铜冠地产等卓越

上市房企,活动覆盖合肥、六安、巢湖、蚌埠、滁州、铜陵、芜湖、淮南等安徽八大城市,各赛区前20名优先入职合富辉煌(中国),总决赛前10名推荐高新加盟中国房地产上市名企等。

接下来发言的是一位合工大2004

届毕业生王志奇,现就职于合富辉煌市场研发部,他的幽默发言不时引来台下观众的热烈掌声。“做第一很难,做第一很爽”,他同样指引自己的学弟学妹们要敢于争先,“因为游戏规则通常是第一那个人制定的。”

现场:“人太多,报名表早就不够”

13日下午两点,推介会活动走进建工学院,能容纳500人左右的建工学院教学主楼401大教室坐得满满当当。来自建工学院的多个专业的学生同聚一堂,共同关注这场比较特殊的“讲座”。

“我没有带简历,想在现场报名可以吗?”一个穿蓝色外套的小伙子面带微笑地向身后的工作人员询问。“不好

意思,你可以到网上报名,今天我们的报名表填完了。”工作人员谦逊地引导这位学生到安徽合富辉煌网站、星空社区等网站报名。

除了来自建工学院本校的学生,还有一些慕名而来的外地人士。“我是从巢湖赶过来的,下午差点没有赶上,打的过来才没有迟到。”一位身着西装的小伙子

万平显得很兴奋。当被问及何以会这么远跑来推介会时,万平记者说:“我六月份毕业,本来有工作,不过现在已经辞职了,这次经过朋友推荐知道了这边招聘的消息。”据了解,万平非常喜欢销售工作。他原来行业是快速消费品的销售工作,由于对本次招聘会关注已久,所以决心不加入竞聘誓不罢休。

工大学子:期待转型,期待美好人生

参加这次推介会的很多合肥工业大学学生都对房地产有着浓厚的兴趣。“平时是挺关心这方面的,加上在就业办,所以接触这方面的东西比较多”合工大就业办的学生干部王正双说。也有一些学生来参加推介会是来了解相关就业的内

容,多条门路,“虽然这方面涉猎不多,还是会考虑参加的。”工商管理的大四学生小余说道。

除了合工大的学生,校外在职人员也有的来到了推介会现场,从事机械方面工作的小伙子葛林就是其中之一。

“感觉在原来的岗位上,自己的事业上太慢了,每前进一步都需要花很长时间,想换个岗位,来个转型。”当被问及如何会来这个推介会时,小葛如是说。推介会结束后,葛林在第一时间报了名。

建工学子:我喜欢,所以我青睐

由于是房地产精英的招聘推介会,所以本场推介会引来了众多大四学生的青睐,并且很多人都是有备而来。

来自应用物理专业的谢中成同学,今年大四,正面临找工作。“虽然还在上课,还是希望提前来了解一下,准备年底之前找到工作。”他希望从事销售方面的工作,“对于房地产销售特别感兴

趣,大学四年做了很多销售方面的兼职。”据小谢说,他做过电话卡、溜冰鞋、手机等产品的销售工作,还在“休闲吧”做过销售员。“希望这些对于找销售方面的工作有帮助,这次先来试一试。”

“我刚刚开完党员会议就跑过来了。”一位夹着小本子的男生匆匆跑到后排的空位上。赵立志也是一名大四

学生,“我学的是土木工程,因为专业和建筑有关嘛,所以对于房地产的一些东西也比较关注。”言语中他满是自信对记者说,“加上以前在学生会做生活部部长,接触的人很多,也办了很多活动,所以要参加这个比赛,相对于其他人还是有点优势的。”

问答中,未来的“杜拉拉”初现风采

每场推介会的最后,都是现场互动环节。参加推介会的学生们可以提出对于赛事存在的一些疑惑,活跃的学生们在现场提出的问题很有趣:“寻找房地产界的杜拉拉,那么是不是这个比赛只能有女生参加呢?”也不乏很现实而直接的问题:“外地同学来参加比赛,特别很多农村的孩子,期间的食宿费用贵公司是否考虑到给予解决呢?”也有一些问题比较有深度,谈到了当前的国家房地产政策。“面对当

前房地产不景气的状况,以及国家调控的态势,为何贵公司还是如此招兵买马呢?”面对同学们的疑问,主办方相关负责人进行了逐一解答。

为了更好地展示公司的专业形象,同时为了给在座学生演示职场的礼仪规范,由合富辉煌员工代表给现场学生观众进行了职场的商务礼仪展示。从头、指甲到站姿、坐姿,再到微笑、握手、打招呼。每一个动作,都如此规范,在场

的观众无不感叹合富对细节的关注,同时也对合富有了更加深入的了解。

据悉,“辉煌星途”高校巡回招聘会,在合肥工业大学、安徽大学、安徽建工学院相继圆满结束,还将于10月14日下午18:30在合肥学院新校区4#楼308教室举行,于10月15日下午15:00在安徽农业大学八教129教室举行,欢迎广大毕业生和房地产界同行踊跃报名。

